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NYT fra bestyrelsen 
 
Tove Nielsen som er formand for Køkkenudvalget og i mange år har styret for-
eningens køkken har meddelt at hun, på den kommende generalforsamling, 
gerne vil afløses. Bestyrelsen efterlyser derfor allerede nu, et medlem der vil 
overtage arbejdet. Hvis man er interesseret, vil Tove helt sikkert gerne oplyse 
om hvad det indebære af arbejde. 
 
Undertegnede har efter 9 år som formand for foreningen, meddelt bestyrelsen 
at jeg gerne vil afløses. Det betyder ikke at jeg vil ophøre med at tage del i ar-
bejdet i foreningen. Jeg vil gerne forsat deltage i arbejdet med ”skydning i dag-
timer”, et område jeg mener der kan udvikles. Vi er , startet i det små onsdag 
eftermiddag, primært med vore handicapskytter. Med en øget indsats tror jeg 
vi kan få interessen skabt hos pensionister, efterlønnere og dem der arbejder 
om natten. Hvis vi så kan få nogle af disse uddannet som trænere og hjælpere, 
kunne vi tilbyde børn og unge at komme til at skyde i dagtimerne. Det ville jo 
være rart hvis lokalerne ville blive brugt noget mere i dagtimerne, udover de 
skoleklasser der kommer en enkelt gang og skoleskydningen for 5 klasser i 
oktober måned. 
 
Kontingent m.v. 2007 
 
Fra 1. januar 2006 har bestyrelsen vedtaget stigninger på kontingent, indskud, 
ammunition m.v. 
 
Kontingent årlig: 
Under 25 og over 59 år:  kr. 235,00 
24 år til 59 år:   kr. 470,00 
Familie:    kr. 705,00 
Passive medlemmer:  kr. 235,00 
Skivesæt:    kr. 7,00 og kr. 10,00 for 60 skud på 50m 
Klippekort for unge:  kr. 110,00 
Cal 22 patroner stiger knap 5% 
Cal 6,5 patroner stiger ca. 10%, dette grundet i stor stigning på messingpriser-
ne. 



Walther luftpistoler: 
 
Foreningen har fået tildelt en luftpistol fra Vingsted centret. Herudover er der ind-
købt 5 stk. ved DDS på 5 årig rentefrit lån. 
 
Det betyder at foreningen så råder over 6 Walther luftpistoler, som kan bruges af 
medlemmer. 
 
Ungdomsafdelingen er ved at finde ud af hvornår der kan tilbydes træning for 
ungdommen. Carl Aage Sørensen, tidligere amtsformand, har tilbudt at træne 
ungdommen. Hvis der er interesse blandt voksne medlemmer, vil vi sikkert kun-
ne få Carl Aage til at holde et kursus. For dem der er interesseret, vil  luftpistoler-
ne ligge i vagten om onsdagen, hvor man så kan få den udleveret. Prisen for en 
30 skuds skydning er 6 kr. og hagl kr. 55 for 500 stk. 
 
Randers amts skytteforeninger afholder amtsturnering på luftpistol, som afvikles 
over 3 runder skudt på hjemmebane. Der vil blive opslået indbydelse, når den 
fremkommer fra amtet. 
 
Nye naboer: 
 
Randers kommune har på sit møde den 9. oktober 2006 vedtaget forslag til lo-
kalplan 360 – Henriettelund og kommuneplantillæg nr. 70.sikkerhedsvold. 
 
Dette indebærer at der vil blive bygget 27 boliger lige vest for skyttekredsen. 
 
Jeg har undersøgt om det ville betyde noget for vores aktivitet på 50m banen, og 
fundet at der ikke vil ske begrænsning i vores aktivitet. 
 
I lokalplanen er det pålagt ejeren af grunden lige vest for os at sikre at støjen fra 
vores 50m bane ikke overstiger 66db. Det betyder at det er ejeren af grunden 
der skal foretage støjdæmpning, enten på grunden, eller efter aftale med Ran-
ders skyttekreds om at hæve den vestlige sikkerhedsvold, uden omkostninger 
for skyttekredsen. 
 
Interesserede kan læse lokalplanen på internettet - www.randers.dk ”Byråd & 
Politik” – ”Lokalplaner” – ”Lokalplanforslag”. 
 
 

Poul Thomadsen 



Grenå stævne d. 28.oktober 
Skrevet af Emilie, Micki og Mikkel 

 
Vi mødtes i Randers skytteklub klokken 7.15, hvor vi pakkede vores rifler og 
ting. Derefter tog vi af sted til Grenå. Da vi ankom, fik vi alle en jubilæumsme-
dalje. Vi skød næsten alle sammen kl. 9.Så sang vi fødselsdagssang for Paw. 
Der skulle også tages billeder. Paw havde flødeboller med.  
Efter billeder og flødeboller tog vi hjem. 

 
Hele flokken fra Randers. Læg mærke til at ALLE har vores klubtrøjer på..  
 

Emilie skriver og 
Micki og Mikkel kan 
fint hjælpe, mens de 
guffer flødeboller. 
 
 
Jacob: 
”Det er Sjovt ! ” 
 
 
Hvad synes du er 
sjovt ? 
Jacob: ”At man skal 
skyde 40 skud på en 
time”. 



UNG PÅ BANEN 
Den 6. til den 7. oktober 2006 

Vi var 4 fra Randers Skyttekreds. Det er os på billedet her. Det vil sige Asger 
R. Pedersen, Kim Fisker Nielsen, Amalie Kjær Skovgaard og Jakob Bo Nikolai-
sen. Vi var på et kursus i Fuglsøcenteret nær Knebel. 
 
Vi lærte om hvordan det var at være træner på banen. Hvordan vi skulle be-
handle eleverne og hvordan vi selv kunne opfører os o.s.v. Det var meget læ-
rerigt, spændende, sjovt og mega hårdt. Vi lavede mange forskellige idræts-
grene. Nogle af os gik ud som et lys.  
 
Vi lærte også mange nye mennesker at kende. De fleste var fra Randers om-
egn, så vi kunne mødes med dem. Vi fik vekslet mobilnumre, så vi altid har 
kontakt til dem. De var alle sammen meget små og flinke. De var meget inte-
resseret i at lærer noget og der var ingen ballademagere. 
 
Men den første dag, gik på at lave sport. Vi løb frem og tilbage, lærte at danse 
salsa (Det var vi skide gode til, især det med at svinge hofterne.) og alt muligt. 
Det var rigtig sjovt. Men langt ud på natten, var vi på natløb. Det var alligevel 
lidt uhyggeligt. Især da 2 af drengene forskrækkede folk. Nogle blev så bange, 
at de var tæt på at skide en grøn snemand i bukserne. 
 
Vi havde ingen regler om hvornår vi skulle i seng, så nogle løb rundt til klokken 
4. om natten. De var smadret dagen efter, men det var ikke så smart de gjorde 
det, fordi vi skulle på nogle ekstreme ting denne dag. 
 
Vi var oppe og dingle i et træ, for at samle mælkekasser. Vi var også på kano-
tur ved strandkanten. Vi havde våddragter på og I kan tro vi var så sexet. Men 
nogle af os sank til bunden og andre tippede hele vejen rundt. 
 
Vi skød også med bue og pil og kastede med økse. Det var vi ret gode til. Så 
blev vi endnu mere smadret, end vi var i forvejen. Hvad kan man så lærer af 
det? – gå tidligt i seng. 



Men vi havde det skide skægt og vi 
glæder os til næste gang vi skal af 
sted, som er den 17. til den 18. no-
vember. 
 
Vi vil anbefale alle om at tage så-
dan et kursus. Bare rolig, det er ikke 
jer som skal betale. Æd alt det I 
kan! 

   DET ER IKKE TØRT TEORI, MEN REN FYSISK ARBEJDE. 
 
 Skrevet af: Amalie Kjær Skovgaard. 

 
Her er Kim, Amalie og Asger i våd-
dragt. Vi skulle ud og sejle i kano 
ved strandkanten. Det var skide 
sjovt og utrolig spændende. Det var 
svært hvis vi havde for meget vand i 
kanoen. Den var mega tung og ikke 
til at vende, da vandet skulle ud.  
   Men det var godt vi havde hinan-
den til at hjælpe med det.  

 
Dette er så det man 
laver på et idræts-
kursus. Ej’ dog ikke. 
Første gang vi skul-
le i gang med træ-
ningen. Vi havde li-
ge lært de fleste at 
kende og vi var alle-
rede i fuld snak. Vi 
kunne ikke holde 
vores mund nogen 
gange. Vi havde det 
så hyggeligt. 

Se vi trætte ud? Nej vel. Vi var simpelt-
hen så trætte efter kursuet. ”Jeg har ikke 
løbet så meget på et år,” kom der fra Kim. 
Men vi vil sige mange tak for den ople-
velse DGI har givet os.   



Inden DM-senior 
 
Else, Erik, Anny, Knud Erik, Karin og 
Jeg valgte at tage nogle feriedage på 
rundel 9, når nu vi alligevel havde fået 
campingvognene stillet op. 
 
Onsdag før DM-senior startede denne 
lille ferie.  En tur til Tyskland. Traveture 
rundt i omegnen og en tur op over ski-
verne på 300m banerne. 

 

 
Der er en fantastisk udsigt når man 
står helt oppe på toppen. Men der er 
også langt op  

 
 
 
 
 

Erik klarede det og fik en medalje. Som 
han sagde; endelig en førsteplads. 

 

Men sidst på ugen skete der noget helt 
uventet, eller var det mon ventet. Det 
var begyndt og blæse. Der blev spillet 
kort og diskuteret om fællesteltet nu 
holdt til blæsevejret. Midt i spillet opgav 
bardunpløkkene og teltet løftede sig flot 
og dalede ned i træerne. Alle løb til for 
at fastholde teltet inden det blæste ned 
til bålpladsen. 

Teltet blev drejet 90 grader, så det vendte gavlen til blæsten, så holdt det re-
sten af ugen. 

Poul Thomadsen 



DM-ungdom i Vingsted 
 
Randers Skyttekreds havde som sædvanlig indtaget Rundel nr. 9 ved dette års 
DMer i Vingsted. 

 
Campingvogne i ring og telte i mid-
ten. Fællesteltet centralt, så var alt 
som det plejer. 
 
Alle ankom fredag aften og så var 
der dømt hygge. 
 

 
Kim havde bagagerummet fyldt op 
med musik, så der blev danset i 
natten  
 

 
Lørdag startede skydninger. 
Alle fra Randers var meget 
synlige i billedet omkring info. 
Der var lejet 2 bokse hvor 
riflerne blev opbevaret. 
 
 

 
På 200m gik det godt for børne- og 
juniorholdet. 
 
Begge hold skulle med i finalen for 
foreningshold. 
 
 



Så der skulle holdes Tak-
Tik-møde. Det foregik på 
trappen op til det gamle 
300m anlæg. 
 
Der var stor spænding. 
Juniorholdet lå på en før-
ste plads efter 1. runde 
med 592/27 efterfulgt af 
Krarup/Espe også med 
592 og Samsø med 591, 
så alt var åben. 

Børneholdet lå på en 6. 
plads med 587, som også 
nr. 5 havde. Nr. 1 havde 
597, nr. 2, 3, 4 havde 590, 
så var der meget åben om 
pladserne 2-6. 
 
Spændingen var stor. Kan 
vi mon skyde os op, ser det 
ud som om de taler om. 
 

 
Det gik som alle ved fint for begge 
hold. Børneholdet skød til en 3 
plads og fin bronchemedaljerne. 
 
 

 
 
Juniorholdet klarede sig også og 
fik også bronchemedaljer. 



 
 
 

Alle kunne nu slappe af efter en 
sjov og spændende dag, med 
fælles aftenspisning. Spagetti 
med kødsovs og til dessert, alt 
den is man kunne spise. 
 

 
 

 
Søndagen bød på videre skydning 
og mesterskabsskydninger. Sidst 
på søndagen var der igen medal-
jeoverrækkelser og om ikke der 
igen var medaljer til Randers. En 
3. plads til amtsholdet på 200m og 
bronchemedaljer.  
 
 
 

 
 
Men ventetiden kan godt blive 
lang, så hvorfor ikke prøve skam-
lerne af. 
 
En rigtig god week-end var slut for 
denne gang, men mon ikke alle 
der var med glæder sig til næste 
år. Skytterne er i hvert fald sikker 
på at de næste år vil tage Guldme-
daljerne. 
 

 
 
 

Poul Thomadsen 



80 skoleelever fra Kronjylland og Djursland -skød så det bragede. 
 

Dysten om en plads i landsfinalen foregik i Randers Skyttekreds 
 
 Der var stor ståhej i Randers Skyttekreds lørdag den 18. november, hvor 80 stk. 
5. klasse elever fra hele Djursland og Randers by dystede om den ene placering 
der giver retten til deltagelsen i landsfinalen 2006.  
  
Mange forældre og foreningsledere gav god support til deres børn og skytteele-
ver fra de mange skoler i området. Eleverne har gennem de seneste 3 måneder 
øvet og trænet deres skydefærdigheder. Forventninger om, at netop deres hold 
ville opnå de bedste resultater var derfor store. Ikke alle kunne vinde, men der 
var kamp til stregen. 
 
Amtsfinalens 3 bedste hold dystede hårdt og koncentreret inden den endelige 
vinder var fundet. 
  
Vindere blev Nørrevangsskolen, 5B, Hold 1 fra Randers med 1515 point og 
21 X-tiere. 
  

 
Holdet består af Alexander Nova, Josephine Galsklint, Kristin Rødsgaard og Mie 
Christensen. 
 

Guldvinderne skal til Landsfinalen i Vingsted den 25. november. 
 



Sølvvindere blev Voldby Skole, 5A, hold 2 med 1500 point og 29 X-tiere. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Holdet består af Simone Nielsen, Morten K. Lund, Katja Boxall og Carina Ejler-
sen. 
 
Bronzevindere blev Rytterskolen, 5A, hold 1 fra Randers med 1500 point og 
19 X-tiere. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Holdet består af Daniel Baun Hansen, Ane Emilie Friis Vestergaard, Frederikke 
Salling Glerup Dahl og Freja Linea Faarup. 



RESULTATLISTE SKOLESKYDNING 2006 
Randers Amts Skytteforening 

Nr Skole Klasse Foreningsnavn Resultat 
    (+HOLD)   Finale 

1 Nørrevangsskolen 5B, hold 1 Randers Skyttekreds 755 

2 Voldby Skole 5, hold 2 Grenaa Skyttekreds 754 

3 Rytterskolen 5A, hold 1 Randers Skyttekreds 753 

4 Toubroskolen 5, hold 1 Lyngby Skyttekreds 750 

5 Norddjurs Friskole 5, hold 1 Grenaa Skyttekreds 750 

6 Mellerup Friskole 5A, hold 1 Randers Skyttekreds 749 

7 Rytterskolen 5B, hold 1 Randers Skyttekreds 747 

8 Langå Skole 5B, hold 1 Langå Skytteforening 746 

9 Randers Kristne Friskole 5A, hold 1 Randers Skyttekreds 744 

10 Østervangsskolen 5B, hold 1 Randers Skyttekreds 742 

11 Hornbæk Skole 5B, hold 1 Randers Skyttekreds 741 

12 Voldby Skole 5, hold 1 Grenaa Skyttekreds 741 

13 Vestre Skole 5B, hold 1 Grenaa Skyttekreds 740 

14 Søndre Skole  5A, hold 1 Grenaa Skyttekreds 740 

15 Vestre Skole 5C, hold 1 Grenaa Skyttekreds 737 

16 Rismølleskolen 5B, hold 1 Randers Skyttekreds 735 

17 Søndermarksskolen 5C, hold 1 Randers Skyttekreds 734 

18 Søndermarksskolen 5A, hold 1 Randers Skyttekreds 731 

19 Forberedelsesskolen 5A, hold 1 Randers Skyttekreds 717 

20 Rytterskolen 5A, hold 2 Randers Skyttekreds 714 





 
 

Snickerskage 
Bagt af Kim B. Nielsen 

til Klubmesterskabet på 50m DSU 
 

 
 

Ingredienser: 
400 gr. Smør 
8 dl. Sukker 
6 stk. æg 
8 dl. Mel 
3 tsk. Bagepulver 
500 gr. Saltede peanuts 
 
Fyld: 
2 dl. Piskefløde 
2 dl. Sirup 
4 spsk. Kakao 
4 tsk. Vaniliesukker 
4 dl. Sukker 
100 gr. Margarine 
 
Pynt: 
300 gr. Overtrækschokolade 
 
Fremgangsmåde: 
 
Sukker og smør røres sammen, æggene tilsættes 1 af gangen, mel og bagepul-
ver tilsættes. 
 
Dejen smøres ud i en bradepande og drysses med 
peanuts, bages ved 175 gr. I ca. 25 min. 
 
Fyldet koges sammen i ca. 10 min. 
 
Fyldet hældes over kagen, når den er bagt færdig. 
 
Efter afkøling smøres der overtrækschokolade på. 
 
Beskrivelse: 
 
Lækker kage som de fleste vil elske. 



November + December2006 + Januar 2007 
Dato : Hvad sker der : 
22. + 
26.11- Luftstævne i Haderup Kulturcenter 

27.11 - 1. 
+2.12 

Nørredjurs Skytteforening:Djurslandsstævnet 15m 
DDS cal.22 

28.11. + 
2. 12. Silkeborgs Jubilæumsskydning 

30.11+. 2. 
+ 3.12. Sjørring Skytteforening, cal.22 + luft, 15m 

05.12. Juleskydning / juleafslutning i ungdomsafdelingen 
08.-10.12. SNEMANDS SKYDNING 2006 ODENSE 
27.12. 3. juledag, Ørre Skytteforening, 50m + 200m gevær 

13.01. Veterantræf i Bredstrup - Pjedsted Skytteforening 



POKAL-skydningerne trin 1: ”Grenå Pokalerne”. 
 
Gennem vintersæsonen kan der samles point til klubbens ”Point Pokal” ved at 
deltage i udvalgte stævner indesæsonen igennem. 

 
Undertegnede har tænkt sig at deltage i alle stæv-
ner, hvis det da ellers er muligt, og ”anmelde” stæv-
nerne oplevet ”gennem” anmelderens øjne. 
 
Første chance for at score point til ”Point Pokalen”, 
var stævnet i Grenå. 
 
Det var 25. år at Grenå kunne byde velkommen til 
deres stævne, hvilket blev markeret med en erin-
dringsmedalje til alle deltagere, - dejligt at modtage 
en medalje allerede inden man havde skudt. 
 
God modtagelse i klubben, gode parkeringsforhold. 

 
Omklædningen var for mit tilfælde udset til at være på Grenås 50m baner. Godt 
nok var der lukket for skodderne til banen, men det var køligt ….. På 15m baner-
ne, som var helt i top, var der tilpas varme og belysning. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mange mennesker i klublokalet, men alligevel gode pladsforhold. 
 
God stemning og snakken gik. Man fik hilst på skytterne fra de andre klubber og 
udvekslet små historier. 



Opdateringen af resultater til tavlen i lokalet gik noget langsom, så når der ende-
lig kom nye resultater op, flokkedes skytterne om opslaget. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Der var dækket op med pokaler ad libitum, så man kunne se hvad det hele dre-
jede sig om. 
 
Undertegnede var ikke til stede under præmieoverrækkelsen, så den forbliver 
unævnt. 

Forplejningen under stævnet var helt i top! 
 
”Morgenplatte”: 1 smurt rundstykke med god 
ost og grøn pebet + 1 krus kaffe: Kr. 15,00. 
 
”Frokost”: 2 halve rugbrød med ribbensteg og 
rødkål eller frikadeller, hvis man var til den 
slags: Kr. 25,00. 
 
Sodavand: Kr. 6,00. 

 
Alt i alt et godt stævne hvor undertegnede også var rimelig tilfreds med resulta-
tet. 
 

Carsten Hansen 



POKAL-skydningerne trin 2: ”Randers Åben, 15m 2006 
 
2. chance for at score point til ”Point-pokalen”, var stævnet i Randers den 8. - 11. 
november. 
 
Der var stor deltagelse og mange mennesker i klubben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lørdag formiddag med hygge ved bordene og spændt ventetid ved dørene til 
skydebanerne.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Der var nok at se til for køkkenpersonalet der stangede pølser med brød, oste-
madder, slik og sodavand over disken. Men selv om der var travlt, var der tid til 
en frisk bemærkning og lidt grin. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I baglokalet sad skivetællerne. Der blev kørt skiver gennem tællerne i en lind 
strøm, og også her var der tid til et smil og fotografering. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Som ved mange andre stævner gik der, efter de ventende skytters mening, ”som 
sædvanligt” lidt lang tid mellem at de opdaterede lister blev sat op. Men på klub-
bens hjemmeside kunne man løbende følge opdateringen af resultaterne. 
 
Det var et godt stævne! Det er altid dejligt at skyde på hjemmebane hvor man 
kender alle og riflen står i skabet og venter. Et rigtigt godt stævne med et OK 
resultat for undertegnede. 
 

Carsten Hansen 



 


